
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту бюджету Диканської селищної територіальної громади 

на 2026 рік 

 

Проєкт бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 рік 
сформовано відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Податкового 
кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  а 
також основних напрямків державної, регіональної та місцевої політик на 2026 
рік. 

Проєкт бюджету розраховано на основі Прогнозу бюджету Диканської 
селищної територіальної громади на 2026–2028 роки, схваленого рішенням 
виконавчого комітету Диканської селищної ради від 28 серпня 2025 року № 280, 

Стратегії розвитку Диканської селищної територіальної громади до 2027 року, та 
із врахуванням показників виконання бюджету за 2024–2025 роки, положень 
проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», 

Бюджетної декларації на 2025–2027 роки, схваленої постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 червня 2025 р. № 774, основних прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2026–2028 

роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2025 р.      
№ 946, інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та 
міжбюджетних відносин, а також місцевих цільових програм, затверджених 

рішеннями Диканської селищної ради, бюджетних запитів, поданих головними 
розпорядниками коштів бюджету територіальної громади, з урахуванням 
наявної бази оподаткування та джерел наповнення бюджету. 

Проєкт бюджету на 2026 рік ґрунтується на принципах ефективності, 
прозорості та збалансованості, визначених Бюджетним кодексом України, та 
спрямований на забезпечення нагальних потреб громади в період дії воєнного 
стану та протистояння можливим викликам. 

 

Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку  

 

 Стратегія розвитку Диканської селищної територіальної громади полягає у 
вирішенні спільних проблем мешканців / мешканок громади та реалізації 
спільних завдань щодо економічного зростання підвищення 
конкурентоспроможності, інвестиційної привабливості, якості життя у громаді 
через ефективне використання ресурсів та реалізацію спільних інтересів влади, 
громади та бізнесу. 
 Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 
України входить до складу Полтавського району Полтавської області.  
 В громаді створено та діють дев’ять старостинських округів (із закріпленим 
за кожним переліком населених пунктів): Байрацький, Балясненський, 
Великорудківський, Водянобалківський, Надеждинський, Орданівський, 
Стасівський, Великобудищанський, Андріївський. 
 Площа громади – 679 км2. Основну частину площі громади займають землі 
сільськогосподарського (57148,28 га) та лісогосподарського призначення 
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(7161,23 га).  На території селищної ради наявні родовища корисних копалин: 
газу, нафти, глини, піску. 

Загальна кількість постійного населення Диканської селищної ради 
відповідно до статистичних даних станом на 01 січня 2022 року становила 17729 

осіб, згідно з інформацією Державної міграційної служби України станом на       
01 вересня 2025 року становила 17476 осіб та зареєстровано 2081 внутрішньо 
переміщених осіб. 
 Демографічна ситуація в Диканській селищній територіальній громаді 
свідчить про зменшення чисельності населення. Ця загальна тенденція, як для 
країни так і для громади, зумовлена низькою народжуваністю та високою 
смертністю, а також міграційними процесами в умовах війни. Це призводить 
до зменшення кількості учнів у школах, відтоку молоді, потенційного 
скорочення та старіння трудових ресурсів у майбутньому. 
 В умовах сьогодення у процесі соціально-економічного розвитку громада 
стикається з низкою проблем, основними серед яких, окрім погіршення 
демографічної ситуації, є зростання захворюваності та недостатнє державне 
фінансування медицини, інфраструктурні проблеми – зношеність 
комунальних об’єктів, особливо життєво необхідних об’єктів критичної 
інфраструктури, відсутність нових великих інвестпроєктів, безпекові ризики 
війни – загроза обстрілів та міграція населення.  
 Позитивним для Диканської селищної територіальної громади є те, що 
майже всі суб’єкти господарювання, які здійснювали діяльність до військових 
подій і на сьогодні працюють. Аналіз соціально-економічного розвитку 
громади дозволяє розраховувати на поступове зростання його показників, 
незважаючи на вплив  факторів війни та пов’язаних із нею  додаткових витрат 
і потенційних ризиків. 
 Економічна стабільність Диканської селищної територіальної громади, в 
основному, забезпечується діяльністю суб'єктів господарської діяльності, 
представленими сільськогосподарськими та промисловими підприємствами, 
переважно харчової промисловості, якими забезпечується значний обсяг валової 
доданої вартості, яка створюється на території громади. 
 Вагомий внесок у наповненні бюджету здійснюють сільськогосподарські 
виробники (вид діяльності – вирощування зернових культур,  бобових культур 
і насіння олійних культур),  які працюють на території громади. Найбільші з 
них: ТОВ «Говтва», СТОВ «Андріївка», ПАФ «Подоляка», СТОВ «Обрій», 
ПАП «Диканське», ПП «Ісіда-Д», ТОВ «Дружба», ТОВ «Колос», ТОВ НВП 
«Інтерагросервіс», СБК «Лан», ТОВ АФ «Довженка», ПСП «Глобалагро 
інвест», ТОВ «СтасіНасіння». 
        Промислові підприємства громади відносяться до харчової та переробної 
промисловості: ТДВ «Диканський комбікормовий завод», ПрАТ «Полтавська 
птахофабрика», ТОВ «УкрОлія», ТОВ «Укрпродснекгруп», ТОВ «Інверт», 
ТОВ «ДиканькаМлин». 
 Не менш важливу роль в економіці громади відіграє малий та середній 
бізнес. В тому числі, завдяки їхній діяльності в громаді вдалося мінімізувати 
ризики, що виникли в зв’язку з війною в сфері торгівлі, громадському 
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харчуванні, сфері послуг та інших. Тому, головними завданнями селищної 
територіальної громади на 2026 рік в умовах військового стану є створення умов 
для повноцінного функціонування закладів громади, забезпечення їх 
максимальної ефективності в управлінні ресурсним потенціалом, в тому числі 
надання в оренду приміщень комунальної власності, налагодження координації 
діяльності всіх громадських організацій, суб’єктів господарювання та владних 
інституцій з метою своєчасного забезпечення нагальних потреб населення, 
внутрішньо переміщених осіб, Збройних сил України, добровольчого 
формування, фронту та відновлення економіки громади. 

Пріоритетними цілями бюджетної політики залишається забезпечення 
фінансової самостійності бюджету громади та його збалансування з метою 
забезпечення своєчасного фінансування заробітної плати та інших соціальних 
виплат населенню. 

 

Оцінка надходжень до бюджету громади за січень - жовтень 2025 року 

 

Бюджет Диканської селищної територіальної громади за 10 місяців 2025 

року (без врахування офіційних трансфертів) отримав 241 450,0 тис. грн., що 
більше уточнених планових показників на відповідний період на 25 162,9 тис. 
грн., виконання дохідної частини становить 111,6 відсотка.  

До загального фонду бюджету громади у січні – жовтні 2025 року, при 
запланованих надходженнях 210 655,0 тис. грн., фактично надійшло 218 938,0 

тис. грн. податків, зборів та інших платежів (без врахування офіційних 
трансфертів), понад план отримано 8 283,0 тис. грн., виконання становить 103,9 
відсотка.  

Фактичні надходження податку на доходи фізичних осіб, питома вага яких 
у загальному фонді бюджету становить 61,9 відсотка, склали 135 453,2 тис. грн., 
що більше планових показників на 3 437,5 тис. грн.  

Друге місце за обсягом надходжень до загального фонду бюджету громади 
належить податку на майно (39 664,9 тис. грн.), питома вага становить 18,1 
відсотка. Серед них основними є:  
- плата за землю – надходження у звітному періоді становили 35 828,3 тис. грн. 
(виконання 103,4 відсотка до плану), що становить 16,4 відсотка у структурі 
доходів загального фонду бюджету (без врахування офіційних трансфертів);  
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – до бюджету 
надійшло 3 445,9 тис. грн. (виконання до плану 112,0 відсотка), частка у 
структурі загального фонду бюджету становить 1,6 відсотка.  

Питома вага отриманого єдиного податку складає 13,1 відсотка, який є 
третім бюджетоутворюючим податком громади та надійшов в сумі  28 736,6 тис. 
грн. (виконання становить 107,2 відсотка). 

Після місцевих податків і зборів у структурі доходів займає наступне місце 
акцизний податок -  4,8 відсотка. У звітному періоді надходження склали 
10 533,4 тис. грн., в тому числі: від акцизного податку з виробленого та ввезеного 
на митну територію України пального – 4 708,7 тис. грн., акцизного податку з 
реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі 
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тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що 
використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з 
підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України – 

3 777,0 тис. грн., акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з 
підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України) – 

2 047,7 тис. грн.  
До спеціального фонду бюджету (без врахування офіційних трансфертів) 

за січень-жовтень 2025 року надійшло 22 512,0 тис. грн., що більше річних 
кошторисних призначень на 729,5 тис. грн., або на 103,3 відсотка, а саме: власні 
надходження бюджетних установ – 21 104,7 тис. грн., надходження до фонду 
охорони навколишнього природного середовища – 397,9 тис. грн., надходження 
до бюджету розвитку –    709,4 тис. грн., надходження до цільового фонду 
Диканської селищної територіальної громади – 300,0 тис. грн. 

 

Оцінка надходжень з урахуванням втрат доходів у результаті наданих 
Диканської селищною радою податкових пільг 

 

Рішенням тринадцятої позачергової сесії Диканської селищної ради 
восьмого скликання від 30 червня 2021 року № 7  «Про встановлення на території 
Диканської селищної ради місцевих податків та зборів» встановлені  пільги для 
фізичних та юридичних осіб зі сплати земельного податку та податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а саме:  
- з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надання пільги у 
розмірі 100 відсотків від суми податкового зобов’язання на рік для фізичних осіб 
на об’єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у 
власності осіб з інвалідністю першої і другої груп,  учасників бойових дій, 
учасників ліквідації Чорнобильської катастрофи 1 і 2 категорій. У розмірі 100 
відсотків від суми податкового зобов’язання на рік за об’єкти нежитлової 
нерухомості, які перебувають у власності фізичних осіб і не використовуються 
для здійснення підприємницької діяльності, в тому числі їх частки за 
господарські (присадибні) будівлі - допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких 
належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погреби, навіси, 
котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції та гаражі.  нежитлової. У розмірі 
100 відсотків від суми податкового зобов’язання на рік за об’єкти житлової 
та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у 
власності громадських об’єднань, благодійних організацій, статути (положення) 
яких зареєстровані у встановленому законом порядку, та використовуються для 
забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами (положеннями); за 
об’єкти нежитлової нерухомості, в тому числі їх частки, які перебувають у 
власності комунальних підприємств, засновником яких є орган місцевого 
самоврядування та які зареєстровані на території Диканської селищної ради; за 

об’єкти житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх частки, які 
перебувають у власності суб’єктів господарювання, що перебувають на стадії 
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ліквідації. Втрати бюджету від наданих селищною радою пільг для юридичних 
осіб на 2026 рік орієнтовно очікуються в сумі 36,5 тис. грн. 
- по земельному податку надання пільги у розмірі 100 відсотків від суми 
податкового зобов’язання на рік за парки державної та комунальної власності, 
регіональні, ландшафтні парки, пам’ятки природи, заповідні урочища та парки-

пам’ятники садово-паркового мистецтва; 100 відсотків органам місцевого 
самоврядування, бюджетним організаціям і установам, які повністю 
утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів і є 
неприбутковими; комунальним підприємствам, засновником яких є орган 
місцевого самоврядування та які зареєстровані на території Диканської селищної 
ради; релігійним  та громадським організаціям, які є неприбутковими та 
діяльність яких не передбачає отримання прибутків а також суб’єкти 
господарювання, які перебувають на стадії ліквідації. Втрати бюджету від 
наданих радою пільг по земельному податку з юридичних осіб на 2026 рік 
орієнтовно очікуються в сумі 3 120,7 тис. грн.  
 

Проєкт доходів бюджету Диканської селищної територіальної 
громади на 2026 рік 

 

 Доходна частина бюджету Диканської селищної територіальної громади на 
2026 рік спланована на основі норм Бюджетного та Податкового кодексів 
України, проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року 
№280/97-ВР (зі змінами), Стратегії розвитку Диканської селищної 
територіальної громади до 2027 року, інших нормативно-правових актів, які 
враховують дії правового режиму воєнного стану.  

 Прогнозні обсяги надходжень по кожному із визначених доходних джерел 
розраховані виходячи із наявної бази оподаткування, з врахуванням показників 
соціально-економічного розвитку територіальної громади на 2026 рік, із 
фактичного виконання доходної частини бюджету за результатами 2023-2024 

років та очікуваного надходження 2025 року на підставі розрахунків фінансового 
управління Диканської селищної ради спільно з органами державної податкової 
служби (лист Головного управління Державної податкової служби у Полтавській 
області за №15218/5/16-31-19-01-06 від 11.09.2025 року), з урахуванням 
пояснюючої записки щодо оцінки доходів місцевих бюджетів на 2026 рік, 
доведеної листом Міністерства фінансів України від 29.08.2025 року №05110-09-

6/24695. До складу джерел власних доходів бюджету Диканської селищної 
територіальної громади у 2026 році будуть зараховуватися податки і збори, 
передбачені статтями 64, 691 та 71 Бюджетного кодексу України.  
  

 Доходи бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 

рік  становлять  326 165 401 грн., з них податкові надходження – 251 896 370 

грн., неподаткові надходження – 5 000 031 грн., доходи від операцій з капіталом 
– 1 000 000 грн., офіційні трансферти – 68 269 000 грн.  Доходи   загального     
фонду    визначені в   сумі 321 800 600 грн., що складає 98,7% всіх надходжень, 
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доходи спеціального фонду сплановані в сумі 4 364 801 грн., питома вага яких у 
загальній сумі надходжень складає 1,3%. 

 

 Доходи загального фонду 

(без врахування міжбюджетних трансфертів) 
 

Прогнозний обсяг доходів загального фонду бюджету Диканської 
селищної територіальної громади розраховано на 2026 рік в сумі  253 531 600 

грн., з них податкові надходження – 251 561 370 грн., неподаткові надходження 
– 1 970 230 грн. Обрахований показник на 2026 рік у порівнянні до планових 
показників 2025 року (з урахуванням внесених змін станом на 01.10.2025 року)  
збільшено на 3 572 134 грн. або ріст складає +1,4%. 

Основним бюджетоутворюючим джерелом власних надходжень 
загального фонду бюджету  Диканської селищної територіальної громади, що 
становить   63,5%, є податок та збір на доходи фізичних осіб, який визначений 
в сумі 161 004 670  грн., що на 984 235 грн. більше до уточнених планових 
показників 2025 року або ріст становить 0,6%.  

При розрахунку показника податку на доходи фізичних осіб: 

- застосовано норматив розподілу податку відповідно до норм Бюджетного 
кодексу (без врахування податку на доходи фізичних осіб від грошового 
забезпечення військовослужбовців) – 60% (у 2022-2025 роках  відсоток 
зарахування до місцевого бюджету складав 64%); 

-враховано підвищення розміру мінімальної заробітної плати на 8,1% та 
посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної 
тарифної сітки на 8,6%. 

Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 
планується в розмірі 1 905 200 грн. Зниження до уточнених планових показників 
2025 року складає 1,7%  або  менше на 32 370 грн., що пояснюється тенденцією 
зниження за 2023-2025 роки надходження рентної плати за користування 
надрами при видобуванні природного газу. 

При прогнозуванні надходжень враховані норми законодавства щодо 
зарахування до бюджету громади: 

✓ 37 відсотків від ренти за деревину, заготовлену в порядку 
рубок  головного  користування   (планове  надходження у 2026 році  – 

164 600 грн., що на 4 600 грн. більше уточненого плану на 2025 рік 
(+2,9%)); 

✓  100 відсотків  від ренти за  деревину, заготовлену під час 
проведення заходів щодо поліпшення  якісного складу лісів (показник на 
2026 рік – 179 200 грн., ріст до 2025 рік складає 11,6% або більше на           
18 630 грн.); 

✓ 5 відсотків рентної плати за користування надрами для 
видобування інших корисних копалин загальнодержавного значення, що 
зараховується за місцезнаходженням  відповідних природних ресурсів – 

30 700 грн., що на 22,8% більше ніж уточнений план 2025 року (+5 700 

грн.); 
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✓  3 відсотка рентної плати за користування надрами для 

видобування  природного газу (спланований показник на 2026 рік - 685 

000 грн., що менше на 1,3% ніж планова рента у 2025 році або менше на 
9 000 грн.); 

✓ 3 відсотка рентної плати за користування надрами для 
видобування газового конденсату (планове надходження у 2026 році – 

117 700 грн., що на 52 300 грн. менше уточненого плану на 2025 рік або 
-30,8%); 

✓  100 відсотків рентної плати за користування надрами в цілях, 
не пов’язаних з видобуванням корисних копалин. План на 2026 рік 
складає 728 000 грн. (на рівні 2025 року). 

Частка рентної плати у планових надходженнях загального фонду бюджету 
на 2026 рік становить  0,8%. 

 

Акцизний податок з вироблених в Україні та ввезених на митну 
територію України підакцизних товарів (продукції) - пального  

зараховується до місцевого бюджету в розмірі 13,44%. Прогнозні показники 
акцизного податку з пального на 2026 рік визначені на основі прогнозних обсягів 
виробництва, імпорту та реалізації пального на 2025 рік з врахуванням 
поступового наближення ставок акцизного податку на пальне до рівня, 
передбаченого директивами ЄС, відповідно до Закону України від 18.07.2024 
№ 3878 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо імплементації 
положень актів права Європейського Союзу щодо акцизного податку».  

Планові показники на 2026 рік в сумі 5 206 500 грн. становлять 2,1% від 
власних доходів, а саме в розмірі: 

акцизний податок з виробленого в Україні пального -  855 500 грн., що 
більше від уточнених планових показників 2025 року на 212 900 грн. або ріст 
складає +33,1%; 

акцизний податок з ввезеного на митну територію України пального -         

4 351 000 грн., що до уточнених планових показників 2025 року більше на 16,8% 

або + 625 300  грн. 
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів на 2026 рік становить 6 500 000 грн. Ріст до 
уточненого плану на 2025 рік становить 4,7% або  більше на 293 991 грн. Питома 
вага податку у власних надходженнях складає 2,6%.  

 

Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з 
Податковим кодексом України складають 30,4% власних надходжень до 
місцевого бюджету на 2026 рік в сумі 76 945 000 грн., що більше на 1 618 776 

грн. ніж уточнений план на 2025 рік або приріст складає 2,2%.  Дані податки та 
збори  у відповідності до пункту 19 частини першої статті 64 Бюджетного 
кодексу України зараховуються стовідсотково до місцевого бюджету громади. 

Розмір та ставки місцевих податків та зборів затверджені рішенням тринадцятої 
позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 30 червня 
2021 року № 7 «Про встановлення на території Диканської селищної ради 
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місцевих податків та зборів» зі внесеними змінами рішенням п’ятдесят першої 
позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 12 липня 
2024 року № 19; розмір орендної плати за земельні ділянки затверджено 
рішенням другого пленарного засідання третьої сесії Диканської селищної ради 
восьмого скликання від 24 грудня 2020 року № 50 «Про встановлення ставок 
орендної плати за земельні ділянки на 2021 рік» зі внесеними змінами рішенням 
четвертої сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 30 грудня 2020 
року № 83. 

З них: 
Планований  показник по податку на майно  становить  44 375 000 грн. Ріст 

до уточнених планових показників 2025 року складає 5,9%  або більше  на                
2 469 738 грн., частка податку на майно у власних надходженнях загального 
фонду бюджету складає 17,5%. В тому числі розраховано: 

- плати за землю в сумі 40 520 000 грн., що на  2 728 694 грн. більше плану з 
урахуванням внесених змін на 2025 рік або ріст складає 7,2%; 

 - податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - 3 555 000 

грн., що менше уточненого річного плану на 2025 рік на 237 000 грн. або -6,3%); 

- транспортного податку – 300 000 грн., що 21 956 грн. менше ніж уточнений 
план на 2025 рік або зменшення на 6,7%. 

 Плата за землю є другим вагомим джерелом в обсязі надходжень доходів 
загального фонду  і складає 16,0%. 

 

Туристичний збір становить 470 000 грн., що у порівнянні до планових 
показників 2025 року з урахуванням внесених змін станом на 01.10.2025 року 

менше на 28,0%  або -182 962 грн., відсоток спланованого туристичного збору у 
доходах загального фонду на 2026 рік складає 0,2%. 

 

Єдиний податок є третім  вагомим бюджетоутворюючим податком нашої 
громади та обрахований в сумі 32 100 000 грн. У порівнянні до уточнених 
планових показників на 2025 рік податок зменшується на 2,0% або менше на 668 

000 грн. Єдиний податок становить 12,7% у планових доходах загального фонду 
бюджету громади на 2026 рік. У наступному бюджетному періоді планується 
отримати єдиного податку від юридичних осіб – 2 300 000 грн., від фізичних осіб 
– 16 400 000 грн. та 13 400 000 грн. єдиного податку з сільськогосподарських 
товаровиробників. Надходження єдиного податку у 2026 році розраховано із 
врахуванням ділової активності суб’єктів господарювання та застосування 
мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2026 року на рівні 8 647 грн. 

 

Адміністративні штрафи та інші санкції плануються в розмірі 1 000 грн. 

Це платежі, які носять не постійний характер і по них невизначена кількість як 
платників так і кількість порушень. Зарахування надходжень здійснюється 
відповідно до пункту 38 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України. 

 

Плата за встановлення земельного сервітуту, за надання права 
користування земельною ділянкою для сільськогосподарських 
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потреб(емфітевзис), для забудови(суперфіцій) на 2026 рік планується в обсязі 
50 000 грн. по десяти договорах земельного сервітуту, що на 51 636 грн. менше 
уточненого планового показника на 2025 рік (-50,8%) внаслідок розірвання  
одного договору емфітевзису. 

Плата за надання адміністративних послуг складає 0,4% від власних 
надходжень  загального фонду бюджету та визначена в сумі 1 119 100 грн., що 

до уточнених планових показників 2025 року більше на  35,5% або ріст на 
293 410 грн. Зарахування плати до місцевого бюджету здійснюється  відповідно 
до вимог пунктів 36-365 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України. 

Обсяг надходження на 2026 рік сплановано з урахуванням пропозицій Центру 
надання адміністративних послуг Диканської селищної ради від 11.09.2025 року 
№ 229/03.1-07. 

 

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, на 2026 

рік складає 600 000 грн., що становить 0,2% від доходів загального фонду 
бюджету та більше планових показників 2025 року на 12,6% або +67 000 грн.  
Обсяг сплановано відповідно до 53 договорів оренди, укладених на 2025 рік, та 
обрахованих надходжень, наданих відділом управління комунальним майном та 
правового забезпечення виконавчого комітету Диканської селищної ради. 
Відповідно до пункту 29 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України 
плата зараховується до місцевого бюджету. Порядок розподілу орендної плати 
затверджений рішенням дев’ятої сесії Диканської селищної ради восьмого 
скликання від 22 квітня 2021 року № 22 «Про затвердження Порядку розподілу 
орендної плати за майно комунальної власності Диканської селищної ради». 

  

Державне мито становить 130 грн., відповідно до пункту 15 частини першої 
статті 64 Бюджетного кодексу України зараховується стовідсотково до місцевого 
бюджету за місцем вчинення дій та видачі документів. У порівнянні до планових 
показників 2025 року розмір спрогнозованого надходження мита на 2026 рік 
менший  на 6 870 грн. 

 

Інші надходження складають 200 000 грн., що на 229 600 грн. менше від 
планових показників 2025 року або -53,4%. Відповідно до пункту 44 частини 
першої статті 64 Бюджетного кодексу України стовідсотково зараховуються до 
бюджету територіальної громади. Частка у планових надходженнях загального 
фонду бюджету на 2026 рік становить  0,1%. 

 

Доходи спеціального фонду 

(без врахування міжбюджетних трансфертів) 
 

Доходи спеціального фонду бюджету Диканської селищної 
територіальної громади на 2026 рік обраховані у сумі 4 364 801 грн.  
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Обсяг екологічного податку складає 7,7% від загального обсягу 
спеціального фонду місцевого бюджету та визначений в сумі  335 000 грн., що 
на 90 100 грн. більше планових показників 2025 року або ріст становить 36,8%. 

 

Власні надходження бюджетних установ  - це основні платежі 
спеціального фонду, а саме 69,4%  та спрогнозовані в сумі 3 029 801 грн., з них 
по: 

- Територіальному центру соціального обслуговування Диканської 
селищної ради – 300 000 грн. (плата за послуги: «Соціальне таксі» - 

3 000 грн., послуги перукаря, кравчині, взуттьовика – 63 000 грн. та 
«Стаціонарний догляд» - 234 000 грн.); 

- по Відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Диканської селищної ради –   

2 287 001 грн. (плата за послуги: батьківська плата за харчування дітей– 

1 980 000 грн.; плата за курси трактористів – 270 000 грн.; плата за 
відвідування тренажерів (спортивні послуги) – 8 000 грн.; плата за 
оренду приміщень від зразкового аматорського хореографічного 
колективу «Квітограй», від ГО «Полтавська обласна федерація 
шинкіокушинкай та кіокушинкай карате», від школи англійської мови– 

29 001 грн.).  
- по Відділу культури та туризму Диканської селищної ради – 442 800 грн. 

(плата за послуги: батьківська плата за навчання дітей в музичній школі- 
60 000 грн.; послуги ксерокопіювання, друку, послуги Інтернет, за 
користування літературою (згідно визначеного переліку) – 5 000 грн.; 
плата за екскурсії, продаж сувенірів та буклетів, продаж квитків – 97 800 

грн.; плата за оренду приміщень  - 280 000 грн.). 
-  

Кошти від викупу  земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної та комунальної власності, передбачених пунктом 61 

розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України становлять  1 000 

000 грн., що на 712 000 грн. більше ніж плановий показник на 2025 рік та складає 
22,9% від прогнозованого надходження спеціального фонду місцевого бюджету 
на 2026 рік. План на 2026 рік обрахований відповідно по 8 діючих договорів. 

  

 Міжбюджетні трансферти 

 

До загального фонду бюджету Диканської селищної територіальної 
громади на 2026 рік планується надходження освітньої субвенції в сумі 65 731 

100 грн., що більше на 3 927 700 грн. ніж план з урахуванням внесених змін на 
2025 рік (+6,4%). 

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 
сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції доведена на 2026 рік в сумі 
2 346 020 грн., що більше плану 2025 року на 195 205 грн. або ріст становить 
9,1%. 

 Інші субвенції з місцевого бюджету на 2026 рік визначені в розмірі 
191 880 грн., що менше на 16,7% ніж на 2025 рік або -38 500 грн. 



11 

 

Обсяги міжбюджетних трансфертів на 2026 рік будуть уточнюватися після 
прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» та 
після прийняття обласного бюджету Полтавської області на 2026 рік.  
   

Проєкт видатків бюджету Диканської селищної територіальної 
громади на 2026 рік 

 

 Видаткову частину проєкту бюджету Диканської селищної територіальної 
громади на 2026 рік сформовано на основі бюджетних запитів головних 
розпорядників коштів та Прогнозу бюджету Диканської селищної 
територіальної громади на 2026–2028 роки. Загальний обсяг видаткової 
частини проєкту бюджету Диканської селищної територіальної громади на 
2026 рік становить 326 165 401 грн., в тому числі загальний фонд – 318 800 600 

грн., спеціальний фонд – 7 364 801 грн., з них публічні інвестиції (бюджет 
розвитку) – 4 000 000 грн.  
 Видатки у проєкті бюджету на 2026 рік спрямовано на забезпечення 
стабільного функціонування установ та організацій бюджетної сфери, реалізацію 
соціальних програм, покращення якості послуг для мешканців / мешканок 
громади, а також на розвиток інфраструктури. 
 У першу чергу видатками забезпечується потреба в асигнуваннях на оплату 
праці працівників бюджетних установ, проведення розрахунків за 
теплопостачання, електричну енергію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами. 
Дані видатки враховані з урахуванням заходів щодо їх оптимізації та 
ефективного використання. 
 Видатки по галузях бюджетної сфери заплановані відповідно до  динаміки 
соціальних стандартів, встановлених законодавством України: передбачено 
розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2026 року 8 647 гривень, який по 
відношенню до 2025 року збільшується на 8,1%; розмір посадового окладу 
працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2026 року 
передбачено в розмірі  3 470 гривень; прожитковий мінімум на одну особу –        

3 209 гривень.  
 Фінансування видатків бюджету Диканської селищної територіальної 
громади у 2026 році здійснюватиметься в рамках жорсткої економії 
бюджетних коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення 
ефективності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та 
оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів. 
  

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

У проєкті бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 

рік передбачені видатки за ТПКВК МБ 0100 «Державне управління» по 
загальному фонду в сумі 44 512 220 грн. за рахунок власних доходів бюджету 
селищної територіальної громади, що становить 14,0% обсягу видатків 
загального фонду бюджету.  
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Видатки спрямовуються на утримання та забезпечення діяльності апарату 
виконавчого комітету, в тому числі стростинських округів, відділу 
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, служби у 
справах дітей, Центру надання адміністративних послуг, відділу освіти, сім’ї, 
молоді та спорту, відділу культури та туризму, фінансового управління, а також 
на виконання заходів місцевих регіональних програм.  

Видатки на оплату праці з нарахуваннями по галузі становлять 38 831 280 

грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 3 028 660 грн., на інші 
незахищені статті - 2 652 280 грн. 

На реалізацію місцевих регіональних програм плануються видатки в сумі 
671 920 грн., в тому числі: 

 Програма сприяння розвитку та забезпечення функціонування 
комунальної установи «Трудовий архів Диканської селищної ради» на 2025-

2028 роки – 471 920 грн.; 
Програма розвитку місцевого самоврядування Диканської селищної 

ради на 2025-2026 роки – 200 000 грн.  

   

ОСВІТА 

За ТПКВК МБ 1000 «Освіта» у проєкті бюджету Диканської селищної 
територіальної громади на 2026 рік передбачаються видатки загального фонду 

на утримання установ і закладів освіти в сумі 162 115 740 грн., питома вага яких 
у видатках загального фонду бюджету становить 50,8%, з них за рахунок власних 
доходів бюджету громади – 94 038 620 грн., за рахунок коштів освітньої 
субвенції з державного бюджету (оплата праці з нарахуваннями 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти) – 65 731 100 

грн., за рахунок субвенції з місцевого бюджету на здійснення видатків у 
сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (оплата праці з 
нарахуваннями педагогічних працівників КУ «Інклюзивно-ресурсний центр 
Диканської селищної ради») – 2 346 020 грн. 

Згідно мережі закладів освіти та контингентів учнів на 2025-2026 

навчальний рік, затвердженої рішенням шістдесят дев’ятої сесії Диканської 
селищної ради восьмого скликання від 26 вересня 2025 року № 23, - 

середньорічна кількість вихованців закладів дошкільної освіти становить 397 

дітей, учнів закладів загальної середньої освіти - 1746 учнів.  

Видатки спрямовуються на утримання та забезпечення діяльності 30 

закладів освіти, в тому числі: 
- заклади дошкільної освіти – 13; 

- заклади загальної середньої освіти – 6; 

- будинок дитячої та юнацької творчості; 
- міжшкільний навчально-виробничий комбінат; 
- група централізованого забезпечення; 
- централізована бухгалтерія; 
- Центр професійного розвитку педагогічних працівників; 
- КУ «Інклюзивно-ресурсний центр Диканської селищної ради»; 

- дитяча музична школа. 
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Видатки загального фонду на оплату праці з нарахуваннями розраховано в 
сумі 136 183 980 грн., що становить 84,0% від суми видатків по галузі.  
 У зв’язку з відсутністю доведеного Міністерством фінансів України обсягу 
освітньої субвенції з державного бюджету, у розрахунок проєкту бюджету на 
2026 рік взято обсяг освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями 
педагогічних працівників, який було враховано у Прогнозі бюджету Диканської 
селищної територіальної громади на 2026-2028 роки. Згідно наданих головним 
розпорядником бюджетних коштів розрахунків на 2026 рік даний обсяг субвенції 
не забезпечує потребу в коштах на виплату заробітної плати з нарахуваннями 
педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти. Орієнтовно 
дефіцит бюджетних коштів на утримання педагогічних працівників у 2026 році 
може скласти 6 365 330 грн. Після остаточного прийняття Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2026 рік» та проведення Кабінетом Міністрів 
України розподілу обсягів освітньої субвенції для територіальних громад, 
розрахунки буде оновлено та, в разі виникнення додаткової потреби, погашення 
дефіциту буде здійснено за рахунок наявного вільного залишку коштів бюджету 
громади протягом 2026 року.   

На придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів 
передбачаються кошти в сумі 36 000 грн. 

На придбання продуктів харчування для дітей у закладах дошкільної освіти 
та закладах загальної середньої освіти плануються видатки в сумі 4 300 000 грн., 
що становить 2,7% від суми видатків по галузі.  

Видатки на харчування дітей у закладах загальної середньої освіти 
розраховано з урахуванням положень місцевої Програми організації 
харчування вихованців та учнів пільгових категорій в закладах освіти 
Диканської селищної ради на 2025-2027 роки, згідно якої забезпечуються 
одноразовим безоплатним харчуванням діти пільгових категорій за переліком, 
визначеним Програмою.   

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв планується направити 
16 244 170 грн., що становить 10,0% від суми видатків по галузі. 

Інші видатки становлять 5 351 590 грн., тобто 3,3% видаків на галузь.  
У проєкті бюджету не враховано видатки на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами, так як наразі не доведено обсягу 
відповідної субвенції з державного бюджету. 

 

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом становлять 4 025 001 

грн., в тому числі видатки за рахунок коштів місцевого бюджету за спеціальним 
фондом (бюджет розвитку) – публічні інвестиції в сумі 1 700 000 грн. та видатки, 
розраховані у відповідності до прогнозованих головними розпорядниками 
власних надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними 
установами згідно із законодавством, в тому числі надходження батьківської 
плати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти та закладах загальної 
середньої освіти, плати за навчання громадян на платних курсах у міжшкільному 
навчально-виробничому комбінаті, батьківської плати за навчання дітей у 
дитячій музичній школі, надходження орендної плати від здачі в оренду 
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приміщень, в загальній сумі 2 325 001 грн., в тому числі на придбання продуктів 
харчування за рахунок батьківської плати за харчування дітей в закладах 
дошкільної освіти –  250 000 грн. та закладах загальної середньої освіти – 1 730 

000 грн.  
 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

        Видатки на галузь «Охорона здоров’я» за загальним фондом плануються в 
загальній сумі 11 562 440 грн. на реалізацю заходів місцевих програм фінансової 
підтримки закладів охорони здоров’я. Питома вага видатків на галузь у 
загальному обсязі видатків загального фонду становить 3,6 % за рахунок власних 
доходів бюджету. 

На реалізацію заходів Програми фінансової підтримки комунального 
некомерційного підприємства «Диканська лікарня планового лікуання» на 
2025 – 2027 роки передбачаються кошти  в сумі 5 716 000 грн., на Програму 
фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Диканської селищної ради» на 2025 
– 2027 роки – 5 846 440 грн. 

 

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом становлять 1 200 000 

грн. - видатки за рахунок коштів місцевого бюджету за спеціальним фондом 
(бюджет розвитку) – публічні інвестиції. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Проєктом бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 

рік за ТПКВК МБ 3000 «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 
передбачаються видатки на утримання та забезпечення діяльності  комунальної 
установи «Центр надання  соціальних послуг», фінансування заходів місцевих 
соціальних програм. 

Видатки на галузь за загальним фондом передбачаються в сумі 30 696 212 

грн., питома вага яких у видатках загального фонду становить 9,6%, з них за 
рахунок власних доходів бюджету громади – 30 504 332 грн., за рахунок коштів 
іншої субвенції з обласного бюджету – 191 880 грн.  

На утримання комунальної установи «Центр надання  соціальних 
послуг» плануються видатки загального фонду в сумі 19 098 950 грн. 

На фінансування заходів місцевих цільових соціальних програм у 2026 

році передбачаються видатки: 
Програма організації та проведення громадських робіт територіальної 

громади Диканської селищної ради на 2025 – 2027 роки для забезпечення 
оплати праці з нарахуваннями відповідно до положень договорів (угод) 130 

зареєстрованих безробітних громадян, залучених до громадських робіт –        

1 464 000 грн.; 
Програма організації оплачуваних суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді 
виконання суспільно корисних робіт на 2025 – 2027 роки  для нарахування 
заробітної плати погодинно за фактично відпрацьований час та нарахування ЄСВ 
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на оплату праці, в розрахунку на 10 громадян, направлених на суспільно-корисні 
роботи,  -  105 994 грн.; 

Програма підтримки соціально-вразливих верств населення 
Диканської селищної ради «Турбота» на 2024-2028 роки – 4 695 200 грн., 
виплата матеріальної допомоги,  в тому числі забезпечення виплати компенсацій 
фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам;  

Комплексна програма розвитку ветеранської політики у Диканській 
територіальній громаді  на 2024-2028 роки – 4 146 600 грн.; 

Програма «Соціальний автобус» Диканської селищної  територіальної 
громади на 2025 - 2027 роки – 500 000 грн.; 

Програма сприяння розвитку волонтерської діяльності на території 
Диканської селищної територіальної громади на 2025-2026 роки – 180 000 

грн.; 
Програма підтримки діяльності Диканської філії Полтавської 

обласної організації Товариства Червоного Хреста України» на 2025-2026 

роки – 137 792 грн.;  
Програма фінансової підтримки громадської організації 

«Відокремлений підрозділ організації ветеранів України у Диканській 
селищній територіальній громаді» на 2025-2027 роки – 272 396 грн. 

За рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету видатки 
спрямовуються на: 

- забезпечення безоплатним зубопротезуванням та безоплатними ліками за 
рецептами лікарів громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, в тому числі хронічно хворих громадян, які потребують постійного 
прийому ліків в сумі 63 680 грн; 

- безоплатне поховання учасників бойових дій, постраждалих учасників 
Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни в сумі – 31 500 грн.; 
 - встановлення телефонів особам з інвалідністю I і II груп в сумі 100 грн. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями за загальним фондом по галузі 
становлять 18 534 304 грн., на придбання медикаментів та перев’язувальних 
матеріалів передбачаються кошти - 20 000 грн., на придбання продуктів 
харчування для відділення стаціонарного догляду для постійного або 
тимчасового проживання комунальної установи «Центр надання  соціальних 
послуг» плануються в сумі 500 000 грн., на оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв - 630 430 грн., на інші виплати населенню заплановано в сумі     
8 355 080 грн., на інші незахищені статті - 2 656 398 грн. 

 

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом становлять 800 000 

грн., в тому числі видатки за рахунок коштів місцевого бюджету за спеціальним 
фондом (бюджет розвитку) – публічні інвестиції в сумі 500 000 грн. та видатки, 
розраховані у відповідності до прогнозованих комунальної установи «Центр 
надання  соціальних послуг» власних надходжень за рахунок надання платних 
соціальних послуг (стаціонарний догляд, автотранспортні послуги «Соціальне 
таксі», перукарські послуги, пошив та ремонт одягу, ремонт взуття, послуги 
банно-прального комплексу (прання та прасування одягу/білизни, купання), 
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послуги з комплексного обслуговування (частковий ремонт осель, тощо), 
послуги пункту прокату технічних засобів реабілітації) в сумі 300 000 грн.  

 

КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО 

Проєктом бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 

рік за ТПКВК МБ 4000 «Культура і мистецтво» передбачаються видатки 
загального фонду бюджету в сумі 15 873 310 грн., питома вага яких у видатках 
загального фонду бюджету становить 5,0%, та більше проти уточненого плану 
2025 року на 4,3%. 

Видатки спрямовуються на утримання та забезпечення діяльності  закладів 

культури: 

- Диканської публічної бібліотеки, яка знаходиться в селищі Диканька, та 
11 сільських бібліотек-філій; 

- Диканського історико-краєзнавчого музею ім. Д.М. Гармаша; 

- Комунального закладу «Великобудищанський музей українського 
весілля» Диканської селищної ради; 

- Диканського селищного будинку культури, який знаходиться в селищі 
Диканька, та 16 структурних підрозділів - сільських будинків культури; 

- централізованої бухгалтерії. 
Видатки на оплату праці з нарахуваннями по галузі «Культура і мистецтво» 

заплановано на 2026 рік в сумі 12 609 970 грн., на оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв - 1 941 720 грн., на інші незахищені статті – 1 321 620 грн. 

В загальній сумі видатків загального фонду проєкту бюджету 
передбачається фінансування заходів місцевих цільових програм:  

Програма розвитку культури та туризму Диканської селищної ради на 
2024-2026 роки – 216 400 грн.,  

Програма «Вшануймо людину» Диканської селищної територіальної 
громади на 2025-2027 роки – 383 000 грн. 

  

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом становлять 792 800 

грн., в тому числі видатки за рахунок коштів місцевого бюджету за спеціальним 
фондом (бюджет розвитку) – публічні інвестиції в сумі 410 000 грн. та видатки, 
відповідно до прогнозованих головним розпорядником власних надходжень від 
плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 
законодавством, в тому числі надходження від надання платних послуг за 
користування визначеним переліком літератури в читацьких залах бібліотек, за 
видачу літератури в користування за межами бібліотек, послуг ксерокса, сканера, 
друку, послуг Інтернету,  від продажу квитків та путівок на відвідування музеїв 
та картинної галереї, проведення культурно-масових заходів  та надходження 
орендної плати від здачі в оренду приміщень в сумі 382 800 грн. 

 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

За ТПКВК МБ 5000 «Фізична культура і спорт» на 2026 рік 
передбачаються видатки по загальному фонду бюджету на утримання та 
функціонування дитячо-юнацької спортивної школи та виконання заходів 
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місцевої програми в загальній сумі 3 052 390 грн., питома вага яких у видатках 
бюджету становить 1,0%. 

На утримання дитячо-юнацької спортивної школи передбачаються 
видатки в сумі 2 952 390 грн., з них видатки на оплату праці з нарахуваннями 
розраховано в сумі 2 273 120 грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 
- 513 270 грн., на інші статті видатків – 166 000 грн. 

На реалізацію заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в 
Диканській селищній територіальній громаді на 2025-2027 роки передбачено 
кошти в сумі  100 000 грн. 

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом в сумі 22 000 грн. 
розраховані у відповідності до прогнозованих головним розпорядником власних 
надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно 
із законодавством, в тому числі надходження від надання платних послуг, які 
регламентуються постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. 
№ 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися 
навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що 
належать до державної і комунальної форми власності» та спільним наказом 

Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства фінансів 
України, Міністерства економіки України від 28.08.2009 N 3042/1030/936 «Про 
затвердження Порядку та умов надання платних послуг закладами фізичної 
культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних коштів», та від здачі 
в оренду приміщень спорткомплексу. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

На житлово-комунальне господарство (ТПКВК МБ 6000) у 2026 році 
планується спрямувати кошти загального фонду в сумі 27 201 708 грн., питома 
вага яких у видатках загального фонду бюджету становить 8,5%. 

Видатки спрямовуються на забезпечення виконання заходів місцевих 
цільових програм: 

Програма «Питна вода Диканської селищної територіальної громади 
на 2025-2028 роки» - 1 148 843 грн.; 

Програма фінансової підтримки Диканського комбінату комунальних 
підприємств на 2026 рік – 664 650 грн.; 

Програма відшкодування різниці в тарифах на послуги з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для 
населення Диканської територіальної громади на 2026 рік – 5 065 100 грн.; 

Програма благоустрою населених пунктів територіальної громади 
Диканської селищної ради на 2025 - 2028 роки – 20 323 115 грн. 

На забезпечення оплати праці з нарахуваннями працівників відділу 
благоустрою передбачаються кошти в сумі 12 540 415 грн., на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв - 1 205 500 грн., в тому числі вуличне 
освітлення – 1 083 000 грн., на інші потреби – 6 577 200 грн.  

За рахунок коштів, передбачених на реалізацію заходів Програми 

благоустрою населених пунктів територіальної громади Диканської селищної 
ради на 2025 - 2028 роки, здійснюються заходи з благоустрою населених пунктів 
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як селища Диканька так і населених пунктів всіх дев’яти старостатів Диканської 
громади. 

 

Планові видатки на 2026 рік за спеціальним фондом становлять 190 000 

грн. - видатки за рахунок коштів місцевого бюджету за спеціальним фондом 
(бюджет розвитку) – публічні інвестиції. 

 

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

В проєкті бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 

рік по ТПКВК МБ 7000 «Економічна діяльність» передбачаються видатки 
загального фонду в сумі 7 740 320 грн., питома вага яких у видатках загального 
фонду бюджету становить 2,4%.  

На реалізацію заходів із землеустрою в громаді передбачаються кошти в 
сумі  300 000 грн. відповідно до Програми здійснення заходів із землеустрою 

Диканської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки. 

 На розробку генеральних планів населених пунктів згідно Програми 
забезпечення розробки Комплексного плану просторового розвитку 
території територіальної громади, генеральних планів населених пунктів, 
детальних планів території Диканської селищної ради на 2025 2028 роки в 
сумі 300 000 грн. 

На фінансування робіт, пов’язаних з ремонтом та утриманням 
інфраструктури доріг передбачаються кошти в обсязі 6 500 000 грн. згідно 
Програми розвитку дорожнього господарства на території Диканської 
селищної ради на 2025 - 2028 роки. 

На виконання заходів з інформатизації відповідно до Програми 
інформатизації Диканської селищної територіальної громади на 2025 – 2028 
роки передбачаються кошти в загальній сумі 640 320 грн. 

 

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 

За ТПКВК МБ 8000 «Інша діяльність» передбачаються видатки в сумі       
4 037 660 грн., 1,3% від загального обсягу видатків загального фонду бюджету. 

В тому числі передбачаються видатки для: 
- формування місцевого матеріального резерву згідно Програми по 

створенню місцевого матеріального резерву Диканської селищної ради на 
2025-2028 роки в сумі 200 000 грн.; 

- фінансування заходів Програми мобілізаційної підготовки та призову 
громадян на строкову військову службу Диканської селищної 
територіальної  громади на 2025-2028 роки в сумі 450 000 грн.; 

- виконання заходів Програми організації територіальної оборони, 
підтримки військових частин та інших військових формувань на 2025-2026 

роки в сумі 800 000 грн.; 
- забезпечення виконання заходів Програми комунікацій влади з 

громадськістю в Диканській територіальній громаді на 2025-2026 роки –   

200 000 грн.; 
- реалізації Програми забезпечення діяльності Диканської місцевої 

пожежної охорони на території Диканської селищної територіальної 
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громади на 2025 -2028 роки – 597 980 грн., в тому числі оплата праці з 
нарахуваннями – 469 180 грн., інші видатки для забезпечення організації та 
подальшого розвитку діяльності установи – 128 800 грн. Видатки на комунальні 
послуги та енергоносії не передбачаються. 

 

Резервний фонд на 2026 рік планується у розмірі  1 789 680 грн. та 
становить 0,6% видатків загального фонду бюджету. 

 

За спецільним фондом бюджету за ТПКВК МБ 8000 «Інша діяльність»  на 
2026 рік передбачаються видатки у межах надходжень до фонду охорони 
навколишнього природного середовища та заходів Програми охорони 
навколишнього природного середовища територіальної громади 
Диканської селищної ради на 2025-2028 роки. Видатки плануються в сумі     
335 000 грн. 

 

 

Реверсна дотація визначена відповідно до проєкту Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2026 рік» підготовленого до першого читання, в 
обсязі 12 008 600 грн., тобто 3,8% обсягу видатків загального фонду бюджету.  

 

ПУБЛІЧНІ ІНВЕСТИЦІЇ 

 Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 2026 рік сформовано 
на основі визначеного орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних 
інвестицій відповідно до схваленого Прогнозу бюджету Диканської селищної 
територіальної громади на 2026–2028 роки та Консолідованого переліку 
публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного 
проєктного портфеля публічних інвестицій Диканської селищної територіальної 
громади і розподілу публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026-

2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення, схваленого 
місцевою комісією з питань розподілу публічних інвестицій (протокол від 16 
жовтня 2025 року № 1).  
 У проєкті бюджету Диканської селищної територіальної громади на 2026 рік 
передбачаються публічні інвестиції в обсязі 4 000 000 грн.  
 Зазначений обсяг публічних інвестицій планується як співфінансування з 
бюджету Диканської селищної тариторіальної громади з метою подальшого 
залучення коштів з державного бюджету, отримання співфінансування з 
Державного фонду регіонального розвитку, програм Ukrain Facility, грантів 
міжнародних партнерів та інших джерел. 
 За рахунок публічних інвестицій бюджету громади планується реалізація 
публічних інвестиційних проєктів, а саме передбачений обсяг співфіннсування 
на: 

 1) Капітальний ремонт громадської будівлі по вулиці Дружби, 3 в селищі 
Диканька Полтавського району Полтавської області "Ветеранський простір" – 

500 000 грн.; 
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 2) Реконструкція частини приміщень першого поверху хірургічного 
корпусу під реабілітаційне відділення по вул. Медична, 42, селище Диканька 
Полтавського району Полтавської області – 1 200 000 грн.; 
 3) Енергія сонця водозабору – 190 000 грн.; 
 4) Капітальний ремонт покрівлі Опорного закладу «Диканська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Диканської селищної ради Полтавського 
району Полтавської області» за адресою: селище Диканька, вул. Незалежності, 
6-В – 1 700 000 грн.; 
 5) Капітальний ремонт покрівлі громадської будівлі Диканського історико-

краєзнавчого музею за адресою: вул. Незалежності, буд. 68 в селищі Диканька 
Полтавського району, Полтавської області – 120 000 грн.; 
 6) Реконструкція громадського будинку під будівлю КУ 
«Великобудищанський музей українського весілля» Диканської селищної ради 
за адресою: вул. Свято-Миколаївська, 2, с. Великі Будища, Полтавського району, 
Полтавської області – 290 000 грн. 
  

 

Структура видатків загального фонду бюджету Диканської селищної 
територіальної громади за економічною класифікацією 

 
ОПЛАТА ПРАЦІ І НАРАХУВАННЯ НА ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ 

 

 Із загального фонду бюджету громади на виплату заробітної плати з 
нарахуваннями працівникам галузей бюджетної сфери в проєкті бюджету  
Диканської селищної територіальної громади передбачається спрямувати 
221 442 249 грн., тобто 69,4% від загального обсягу видатків загального фонду 
бюджету.  

   

 

МЕДИКАМЕНТИ ТА ПЕРЕВ’ЯЗУВАЛЬНІ МАТЕРІАЛИ 

Обсяг планових видатків загального фонду проєкту бюджету на 2026 рік 
на медикаменти та перев'язувальні матеріали становить 56 500 грн., тобто менше 
ніж 0,1% від загального обсягу видатків загального фонду.  

 

ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ 

Видатки на продукти харчування розраховано виходячи з діючих 
натуральних та в окремих випадках, грошових норм забезпечення одиниці 
контингенту, що обслуговується у закладах соціально-культурної сфери.  

Видатки загального фонду на продукти харчування складають  4 800 000 

грн., тобто 1,5% від загального обсягу видатків. 

 

 

ОПЛАТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ ТА ЕНЕРГОНОСІЇВ 

 Для розрахунку видатків на оплату бюджетними установами та 
організаціями комунальних послуг і енергоносіїв застосовані показники 
фактичного споживання енергоносіїв у 2023 - 2024 роках та 9 місяців 2025 року,  
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з урахуванням росту тарифу на централізоване водопостачання та 
водовідведення, абонентську плату та інші комунальні послуги згідно даних, 
зазначених надавачем послуг – Диканським комбінатом комунальних 
підприємств. Вартість інших енергоносіїв та комунальних послуг враховано за 
цінами і тарифами, діючими у 2025 році.  
 На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги 
бюджетними установами територіальної громади проєктом бюджету 
передбачено 23 563 750 грн., тобто 7,4% від загального обсягу видатків 
загального фонду бюджету. 

 

ПОТОЧНІ ТРАНСФЕРТИ  
Видатки загального фонду на надання поточних трансфертів 

підприємствам (установам, організаціям)  становлять 18 851 221 грн., питома 
вага яких у загальному обсязі видатків складає 5,9%. 

На надання поточних траснфертів органам державного управління інших 
рівнів  враховано перерахування до державного бюджету реверсної дотації в 
сумі 12 008 600 грн., питома вага яких у загальному обсязі видатків складає 3,8%. 

ІНШІ ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 

 Видатки загального фонду бюджету на інші статті видатків (придбання 
предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю, оплата послуг, видатки на 
відрядження, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 
віднесені до заходів розвитку, інші виплати населенню, інші поточні видатки) 
становлять 36 288 600 грн., тобто 11,4% від загального обсягу видатків 
загального фонду бюджету. 

 

РЕЗЕРВНИЙ ФОНД 

 

 Резервний фонд сформовано в обсязі 1 789 680 грн.,  що становить 0,6% від 
загального обсягу видатків загального фонду бюджету. 
  

 

Обсяги видатків за рахунок надходжень міжбюджетних трансфертів з 
державного бюджету та обласного бюджету Полтавської області на 2026 рік 
будуть уточнюватися після прийняття Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2026 рік» та після прийняття обласного бюджету Полтавської області 
на 2026 рік.  
 

 

Начальник фінансового управління 

Диканської селищної ради                                                           Тетяна ЖУРОВА 


